

# 45件建议提案凝聚多方合力 代表委员共商工业高质量发展大计

记者 吕高攀

本报讯 18日,市经信局召开2020年度人大建议政协提案办理面商会,与人大代表、政协委员面对面商讨建议提案办理工作,共同探讨促进我市工业经济高质量发展的对策思路。

今年,市经信局共收到人大建议、政协提案45件,涉及高端装备制造、产业数字化、工业互联网平台建设、小微园建设等方面内容。市经信局紧密结合工作实际,加强一线调研,规范办理程序,主动对接代

表委员,不断完善答复内容,切实提高办理成效。

过去一段时间,紧盯全市工业经济高质量发展和产业转型升级的路径,市经信局加快推进小微园建设、智能制造、企业培育、亩产效益综合评价等重点工作。以企业上规升级推进工业高质量发展的做法在国务院《中小企业》期刊刊发,在汽车零部件行业率先试点、推进制造业数字化改造取得积极成效,获副省长高兴夫批示推广,成功列入省政府“亩均论英雄”改革激励名单。

接下来,市经信局将围绕建议

提案的办理工作,进一步凝聚各方面的智慧和力量,发力推动我市工业经济各项工作提质增效。同时,聚焦建议提案的落实,市经信局强化沟通,制定详细的对策措施,把建议和提案办好、办实、办出水平,给代表和委员一个满意的答复,真正使建议提案办理的过程成为提升经济工作水平的过程。另外,通过充分发挥代表委员的合力,市经信局着力把握机会,立足稳企业稳增长,着力补短板、强弱项、优服务,确保工业经济实现量的合理增长和质的稳步提升。

## 做实做细防洪度汛工作 水务工程管理中心筑牢防洪度汛安全墙

记者 潘燕佳

本报讯 近日,市水务局水务工程管理中心工作人员前往古山镇后林村下林塘山塘、黄塘坑村荷仙塘山塘、大园东村大新塘山塘检查度汛意见落实情况,做实做细防洪度汛工作,确保水库安全度汛。

汛前,市防指联合水务局在全市范围内对山塘水库、重点堤坝等涉汛工程度汛情况进行了地毯式排查,并下发《关于2020年度水利工程度汛意见》。我市进入梅雨季节后,连续发生多轮强降雨,防汛抗洪压力陡增。为确保水利工程安全度汛,市水务局组织6个检查组分赴全市各地,对120座山塘、32座水库度汛意见落实情况开展全面的“回头看”。

检查过程中,水务工程管理中心工作人员深入各水库、山塘,对度汛意见落实情况、大坝、溢洪道、放水设施等关键部位进行详细检查,实地查看,排查安全隐患,并对排查过程中发现的安全隐患,提出整改措施和建议。

下林塘山塘还未达到死水位应继续放水,另外两个山塘已落实度汛意见,但还是要加强巡查,确保能及时发现安全隐患,及时整改。检查中,市水务工程管理中心副主任胡敏介绍,下林塘山塘因坝体出现塌洞,大坝存在较大安全隐患。荷仙塘山塘因涵管与大坝之间存在较大漏水通道,随时有垮坝风险,所以在度汛意见中要求这两座山塘保持空库运行。

当前是开展防汛工作的关键时期,确保水库山塘等水利工程的安全是防汛工作的重中之重。据了解,入汛后,我市水务部门都会在梅汛期和台汛期组织人员对水利工程安全运行情况进行细致检查,排查水利工程安全隐患,确保安全度汛。

## 西城街道开展安全生产月活动 消除事故隐患 筑牢安全防线

记者 潘燕佳

本报讯 6月是第19个全国安全生产月。17日,西城街道组织了51家危化品生产企业在步阳集团开展以“消除事故隐患 筑牢安全防线”为主题的安全生产月宣传活动,进一步增强安全法治意识,营造良好的安全生产氛围。

活动现场气氛热烈,透过温岭槽罐车爆炸事件的剖析,西城街道对企业责任人、管理人开展消防安全培训,强调安全生产重于泰山,各企业负责人要在思想上高度重视安全生

产,从事故中吸取经验教训,落实好企业、车辆、人员的安全生产工作。

活动还通过灭火演练、逃生演练、应急救援知识讲解等方式,增强企业安全责任意识,营造良好的安全生产氛围。此外,参加此次活动的相关负责人希望各企业通过参加此次活动,将安全生活工作层层分解落实,形成人人都是安全责任人的良好局面。

接下来,西城街道将每月召开一次不同主题的安全生产会议,把安全生产会议开进企业,让企业主切实感受安全生产氛围的同时,找差

距、做对比,提升辖区内企业安全生产水平。

一直以来,西城街道都很重视企业安全生产工作,在15日街道召开的危化品安全管理工作部署会上,强调每位干部要牢记“防范胜于救灾”,要严格按照“1+N”安全检查模式开展安全检查工作,做到安全检查不走形式、跟踪到位、整改到位,确保有效消除安全隐患,遏制安全事故发生。同时该街道还将借助安全生产体检站,实现风险分级管控,严把安全生产关,为企业筑起安全墙。



## 囊香飘永城

18日,随着端午节临近,延续端午节传统文化的香囊已经开始热销。街头商铺店外挂满了各式各样的香囊,有动物形状的,有花朵造型的,远远就能闻到一股特有的香味,吸引不少市民驻足选购。

记者 林群心 摄

## 美丽工厂 创建工作启动 花街镇组建 亲商助企 服务团

记者 章芳敏

本报讯 近日,花街镇组织辖区规上企业负责人、小升规培育库企业负责人,前往永捷商品混凝土有限公司、春天集团有限公司等初具“美丽工厂”示范厂区基础的企业参观。

此次活动开启了花街镇“美丽工厂”创建工作的新征程。美丽工厂的创建将为建设美丽花街、打好国家卫生城市复审和浙江省示范文明城市创建攻坚战以及推动工业经济发展奠定良好基础。花街镇将以工业园区内企业为重点,通过三年时间,有效改善工业园区整体面貌和企业环境,力争今年年底前全镇创建标兵企业至少10家,示范企业不少于5家。

同时,为贯彻我市“一企一策”组

团大帮扶专项行动方案,深化“三服务”稳企助企工作,推进花街镇经济高质量发展,优化营商环境,花街镇组建了“亲商助企”服务团,助推经济大会战取得胜利。

“亲商助企”服务团由党委书记任团长,镇长任副团长,全体班子为成员。12日当天,花街镇还在春天集团设立“亲商助企”流动服务集市,邀请相关部门摆设金融、经信、公安、司法、市场监管、环保、税务、供电、安监、劳动保障、移动、电信、员工招聘、红盟代跑队、帮帮团等15个服务摊位,主动为企业送服务解难题。

我是负责企业招工的,今天正好到司法服务摊点咨询用工方面的法律问题,非常感谢政府部门组织了这次活动,不少企业负责人纷纷

为“亲商助企”流动服务集市点赞。

花街镇相关负责人介绍,“亲商助企”服务团以服务企业为工作核心,实行帮办、陪办、代办服务机制,每月到项目单位和企业上门服务不少于2次,并将收集到的各类问题梳理归类为ABCD四个层次,按条块结合,以块为主的原则,根据所属职能反馈到所在部门进行解决。截至目前,全镇58位助企团成员走访400多家企业,收集348条问题,实现100%办理。

花街镇“美丽工厂”创建暨“亲商助企”帮帮团服务推进会提出,要把握好时与势、危与机、政与企业、亲与清的关系,解读把握好各项惠企政策,树立企业持续发展信心,营造亲商、爱商、富商、稳商的营商环境。

5月13日,石柱镇永康市光炎五金加工厂未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

5月13日,石柱镇前郎村永康市锐德工贸有限公司、永康市松泰工贸有限公司未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

5月14日,象珠镇寺口吕村鸿城缝纫机修理店、永康市共波五金制品厂、开灿五金工具厂、永康市雷霆工贸有限公司未报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

5月14日,方岩镇文楼村万里公路房东易某未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

